
   
 
Szeretném megköszönni a Magyar Tudományos Akadémiának, hogy kiállította Eötvös Loránd 
életművét az EGU (Európai Földtudományi Unió) bécsi Közgyűlésén. Ez a legnagyobb 
földtudományi összejövetel Európában, amely a tudományterületet mindenféle szempont szerint 
lefedi. 22 tudományos szakosztályunk van, és bár a sokféle témával foglalkozó kutatók közül 
sokan nem ismerik Eötvös Loránd úttörő munkáját olyan mértékben, amilyen mértékben 
valójában támaszkodnak rá. Én magam glaciológus vagyok, és az én kutatásaim történetesen 
igénylik a geodéziai módszerek ismeretét, valamint a Föld gravitációs terének megértését. Ezáltal 
közvetlenül is megtapasztalom, hogy Eötvös eredményei több mint egy évszázad elteltével is 
érvényesek.  
Köszönjük, hogy Eötvös Loránd geofizika terén betöltött kiemelkedő szerepének az EGU-t is 
helyszínül választották. További sikeres centenáriumi megemlékezéseket kívánunk. 
 

Jonathan Bamber, az Európai Földtudományi Egyesület (EGU) elnöke 

 

 
 

 
Eötvös Loránd egyike volt a földtudomány nagy úttörőinek. Az Európai Földtudományi Unió 
(EGU) ma megnyílt bécsi konferenciáján 16 ezer résztvevő vesz részt, köztük sok fiatal kutató. 
Tudatában vagyunk annak, hogy mindannyian az olyan nagy elődök vállán állunk, mint Eötvös 
Loránd. 1919-ben – ugyancsak 100 évvel ezelőtt – hasonló mérföldkő volt a Nemzetközi 
Geofizikai és Geodéziai Unió (IUGG) megalapítása, amely tudományterület fejlődéséhez Eötvös 
oly nagy mértékben hozzájárult. Nagyon jó gondolatnak tartom ennek a szép kiállításnak a 
bemutatását mind az EGU, mind az IUGG konferenciákon, Bécsben és majd Montrealban. 
Csodálatos, hogy ez a gyönyörű eszközt mögöttem a közelmúltban felújított soproni akadémiai 
kutatóintézetből, az MTA CSFK Geodéziai és Geofizikai Intézetből hozták el erre a bécsi 
rendezvényre. Magyarország fontos szerepet játszik a nemzetközi földtudományi kutatási 
programokban, amelyek központi szereplője ez az akadémiai kutatóintézet. Az MTA 
földtudományi kutatóhelyeinek jelentőségét az EGU elnöke személyes jelenléte is szimbolizálja.  
Szeretnék gratulálni és köszönetet mondani a Magyar Tudományos Akadémiának a mai esemény 
megszervezéséért. 

     
Sierd Cloetingh, az Academia Europaea elnöke 
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